

# 租别墅当“淫窝” 自备POS机现场刷卡

## 名为养生,实则卖淫,合肥捣毁40处“家庭SPA”

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 小区一栋别墅内,每台电脑里都有一排QQ不停闪烁,几名男子正在通过网络招揽客人、商讨嫖资,几道门禁外设专人“把风”,陌生人很难进入。昨日,市场星报记者获悉,截至10月21日,合肥警方已查处“家庭式SPA”违法犯罪场所40处,抓获犯罪嫌疑人169人。

### 豪华别墅暗藏玄机,名为养生实则卖淫

表面上看是豪华别墅会所,名为养生,实际上却暗藏污垢。

8月15日21时许,合肥市蜀山公安分

局根据情报,突袭位于维也纳森林花园A区某居室和D区某居室的两处“SPA”会所,当场抓获三对男女,并抓获涉嫌组织卖淫的朱某某、潘某等5人。

调查发现,该两处会所的幕后老板为同一伙人,嫌疑人租下小区别墅,购买电脑等物品,在网上注册多个QQ号,并以“如家SPA”的名义在网上招收多名失足女。平日里,几名男子会通过网络、手机、卡片等工具发布招嫖信息,与嫖客谈好价格后,在会所内实施卖淫嫖娼违法犯罪活动。

市场星报记者了解到,进入会所的嫖

客需通过多道门禁,内部设有专人“把风”,陌生人很难进入。据嫌疑人交代,今年4月至今,该团伙共获违法所得22万余元。目前,朱某某等5名团伙成员已被刑拘。

### 揽客、接头分工明确,夫妻搭档开“淫窝”

在省城合肥的另一端,瑶海区和和平盛世小区,子夜时分仍不断有陌生男子进出,种种迹象让人生疑。8月21日晚,多名便衣来到小区守候。

当晚9时起,陆续有人开始进出可疑房间。时值深夜,便衣民警佯装“熟客”轻敲

房门,就在房门打开的一刹那,数名便衣民警迅速冲进室内,在三个不同房间当场抓获6名男女。随后,民警又在另一工作间抓获3名嫌疑人,现场查获用于刷卡消费的POS机一台,用于日常“洽谈业务”的电脑三台,电话、手机三部。

28岁的嫌疑人杨某交代,从今年7月份开始,他与妻子陈某租用该套住房,后又聘用2名“马仔”。平时,有人专门负责在电脑上与客人聊天谈价格、服务项目,有人专门负责下楼接嫖客上楼,杨某夫妇二人则负责招聘失足女。目前,杨某等3人已被刑拘。



从今年年初开始维修的合肥五里墩立交桥,已于九月完成所有匝道修复加固工程放行通车,之后一直在进行给水、排水、照明等后续施工。日前,桥下已开始进行园林绿化,成排的树木被植入桥下绿化带。  
记者 黄洋洋/图

## 烦躁易怒 纯爷们每月也有“那几天”

### 专家呼吁男人爱“面子”更要爱健康

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 10月28日是“世界男性健康日”,市场星报记者昨天从安医大一附院了解到,如果你身边的男性突然变得易怒,注意力不集中、体力变差,千万不要责怪他,因为男人和女人一样,每个月也有“那几天”。

在“那几天”里,男人往往会无端变得情绪低落、烦躁易怒,做什么都不顺心,注意力也不集中;体力变差,做起事来不如平时麻利,性功能也会下降。身体的问题随之而来,吃不好,睡不香,可能还会出现口腔溃疡等小毛病。

安医大一附院泌尿外科主任医师梁朝朝介绍说,这实际上是一种生物节律变化,是激素水平变化的结果。只不过有的人节律明显,有的人不明显。不少人常常把它归咎于天气、饮食的影响或

工作的压力,所以往往难以察觉。

梁朝朝介绍说,由于男性身体每天的工作强度远高于女性,且男性本身的生理结构不同,长年累月旺盛的新陈代谢加快了器官的衰老。

“男性有了健康方面的问题,往往会顾及‘面子’,不好意思直接前往医院就诊,首选的还是网络、广播、报纸、杂志等媒体以‘匿名’的方式去寻求帮助和解决办法,这样往往会导致误诊甚至病情的严重恶化。”

市场星报记者了解到,10月28日上午9:00~11:00,安医大一附院将在绩溪路门诊前广场举行大型义诊活动,届时泌尿外科专家将进行坐诊、答疑,并设立一系列健康检查项目。现场还将赠送国内知名泌尿外科专家编写的科普专著。

## 持枪杀人逃了18年 一朝酒驾被揪出

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 1996年8月的一天,濉溪县发生一起持枪杀人案件。案发后,嫌疑人周某某亡命天涯,被当地警方列为网上逃犯。日前,巢湖警方在一次清查酒驾行动中,查获一名酒驾嫌疑人,详细了解后发现,其竟是18年前那起命案的逃犯周某某。

9月6日下午,巢湖警方正在开展清查酒驾行动,一辆无号牌两轮摩托车引起了民警注意,经检查,摩托车驾驶人自称叫“李杰”,濉溪人,但民警却查不到关于“李杰”的任何身份信息。

面对民警问及家庭状况、个人简历时,他的回答不是吞吞吐吐,就是其不能自圆其说,漏洞百出。9月10日,民警赶

赴濉溪县某村开展调查走访,当地人均告诉民警,从没听说村里有叫“李杰”的人。

“李杰”背后是掩藏了不可告人的秘密,巢湖警方随即成立由刑侦、交警组成的联合专案组。10月14日,专案组民警再次赶赴濉溪县,通过当地警方的配合,收集到了大量证据,发现“李杰”很有可能就是18年前濉溪县发生的持枪杀人在逃嫌疑人周某某。

在大量事实面前,“李杰”自知已无法掩饰,交了自己的罪行。据交代,他的真实姓名叫周某某,1996年8月份,在濉溪县持枪杀人后潜逃。周某某说,自己隐姓埋名潜逃了18年,没想到因酒后驾驶被巢湖警方抓了。目前,周某某已被移交至濉溪警方。

## 拾到万余元现金 好的哥完璧归赵

星报讯(甄娟 记者 祝亮) “合肥出租车师傅的素质真是太高了,要不然我这可就麻烦了!”10月22日下午,来自安庆的毕先生来到合肥市运管处,他是特意来表扬驾驶员袁师傅的。

原来毕先生在合肥做脚手架工程生意。22日上午,他和朋友从宁国路工大西门打车到宁国路与九华山路路口。到达目的地后,两人就急忙下了车,发票也不要,连随身携带的皮包也落在了车上。

发现包丢了之后,二人有点懵了,因为他们根本不记得皮包什么时候丢的。无奈,二人来到包公派出所报警。

的哥袁树林师傅是安徽天奥出租汽车有限公司驾驶员,毕先生乘坐的出租车就他驾驶的皖A87256出租车。送完毕先生,袁师傅又在九华山路搭载了两年年轻乘

客到滨湖。下车后,细心的袁师傅发现两名空手下车的乘客手上却多了一个褐色皮包。在袁师傅的追问下,两名乘客放下包悻悻走开了。随后,袁师傅第一时间给公司办公室打电话报备,拾到一皮包。

这边包公派出所内,毕先生和朋友通过调取视频,得知他们所乘坐的车辆是安徽天奥出租汽车公司车辆,于是打电话询问有无驾驶员拾到皮包。

两分钟后,毕先生便接到了袁师傅的电话。随后,袁师傅立即将出租车开到了包公派出所。上午11点多,毕先生现场进行了清点,包内有身份证、银行卡、12000多元现金、近200万的欠条等财物。“居然这么多钱,连这个皮包都三万多块,早知道我就直接交到派出所了。”现场,袁师傅憨憨地笑着说。

## 给了钱就关照 帮了忙就收钱

### 肥东县政协原副主席涉嫌受贿被公诉

帮忙接工程、关照公司经营、照顾职务升迁……在行贿人眼中,合肥市肥东县政协原副主席、53岁的马宜玉“能量”很大。他历任长临河镇党委书记、肥东县农委主任、肥东县交通局局长、肥东县政协副主席。期间,他利用手中的权力,收受财物共计人民币116.96万元、1000美元和1000澳元。昨日,市场星报记者获悉,马宜玉因涉嫌受贿罪被公诉至合肥市蜀山区法院。

蜀刑 记者 马冰璐

### 提前透露信息,帮忙中标

据指控,行贿人王某某是一名个体建筑承包商,他“出手阔绰”,在承接工程、公司经营等方面,马宜玉多次帮助他,而他先后送给他“感谢费”81万元。

其中,2005年春节前,王某某送给时任肥东县农委主任的马宜玉8万元并表示想承接县农委的工程项目。2005年上半年,马宜玉向他提前透露了肥东县农委即将实施生物预警与良种繁育项目的的相关信息,让他做好准备。此后,王某某提前运作,以其挂靠的合肥某公司名义,顺利中标了该项目,王某某送给他7万元“感谢费”。

### 打着“借钱”幌子拿30万好处费

起诉书显示,2009年10月,肥东县决定对该县原有277台“县内客运”小汽车整体转换为出租车。合肥某商贸公司法定代表人陆某多次找到时任肥东县交通局局长的马宜玉帮忙。2011年5、6月份,马宜玉的侄女因为公司需要资金周转,找马宜玉帮忙,他便想让陆某兑现之前承诺的好处费,遂提出“借款”30万元。陆某随后心照不宣地向其侄女账户转入30万元。

### 关照下属提拔,收“拜年费”

起诉书显示,2009年~2011年每年春节期间,时任肥东县公路站站长的宋某为感谢马宜玉在担任肥东县交通局局长期间对自己职务上的提拔,以“拜年”为名,3次共计送给他8000元。

原任肥东县交通局党委委员、肥东县汽车运输公司经理、肥东县交通服务中心经理的王继宏,为感谢马宜玉在担任肥东县交通局局长期间,对肥东县汽车运输公司经营、监管等方面给予的关照,在2009年春节后,以“发奖金”为名送给他9600元,此后,又先后送给他1000美元、1000澳元。

### 听说有人“举报”,退受贿款

据了解,马宜玉收取的受贿款,主要用于个人消费或借贷等投资经营活动。2013年10月~11月,安徽省委巡视组对肥东县进行巡视期间,马宜玉听说有人向巡视组反映其有关违纪、违法问题,担心自己受到查处,遂于去年11月,安排其侄女退还了王某某46万元,退还陆某30万元。

去年12月4日,马宜玉归案,在接受调查期间,他检举、揭发了王继宏涉嫌受贿的线索。同年12月31日,他主动退缴了全部违法所得款。